

「エネルギー変換論入門」 正誤表

頁	行・式	誤	正
1	下から4行目	その後の	それ以前の
21	図 2.3	縦軸目盛 278	縦軸目盛 0
39	下から3行目	W_1	w_1
39	下から2行目	W_2	w_2
40	上から1行目	$W_1=W_2$	$w_1=w_2$

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>